

严查四类企业 守住生态底线

我市开展打击危险废物非法处置专项行动



本报讯 (记者彭军君)科学转移、处置危险废物是社会关注的重要课题,在管理精细化和回收得当的情况下,危险废物完全可以“转危为安”,甚至“变废为宝”。14日,记者从市生态环境局获悉,我市正开展为期一个月的打击危险废物非法处置专项行动,重点排查豁免管理危险企业、第三方机构、危废重点企业、污泥产生处置重点企

业,坚决遏制危废违法违规案件高发态势。

据了解,此次专项行动将重点排查2018年以来,未通过电子联单转移的豁免危废企业,对豁免危废的处置情况逐一核查。对利用处置去向明确的,协调接受地进行核实;对去向不明确的,严格追查,依法追查涉案企业的主体责任。

严查通过不法第三方转移危废

的行为。检查2018年以来企业通过第三方中介机构或个人处置危险废物情况,结合危险废物处置合同、财务记录、转移凭证等信息,核查是否存在危废去向不明、将危废提供给无证经营单位利用处置等行为。

排查重点产废企业的违法行为。对年产危废1000吨以上的企业,开展危废产生、处置量衡算。全面排查企业申报与危废产生、利用、处置、贮存的“平衡性”。检查企业内部是否建有完善可靠的台账记录制度和体系,确保申报数据可靠、准确。

此外,还将排查污泥处置及污泥产生大户的违法行为。对污泥处置利用企业及年产污泥500吨以

上的企业,开展污泥产生、处置情况排查。通过环评数据、污水处理设施运行情况核算企业的污泥产生量,检查企业污泥处置费用支出情况,核查转移处置数量,对产、出数据异常的,深入排查,依法打击违法行为。

专项行动期间,全市生态环境部门还将结合《关于进一步严厉打击危险废物非法处置、自动监测数据弄虚作假和长江流域废水偷排直排环境违法犯罪活动工作方案》要求,仔细梳理线索,认真开展排查,对重点案件开展专案办理,借助公安机关、生态环境部门打击环境违法犯罪行为融合战队的力量,深挖线索,绝不放过一起违法案件。

细节入手促整改 提升市民幸福感

——通州湾示范区十个专项行动推进城市高效建设

13日,记者来到通州湾示范区金海湾一标段工地,与想象中的钢筋水泥尘土飞扬的传统工地不同,眼前呈现的是整洁有序的现场:工地外有统一围挡、现场裸露土方有覆盖、出入口场地经过硬化处理、作业面配备移动洒水喷雾车。“以前路过建筑工地,周边有时会扬起灰尘,现在干净了。”途经此地的当地居民徐女士说道。

眼下,通州湾示范区正处开发大建设期,建筑工地多,各类渣土运输车辆多。如何在保证工程质量进度的同时,将施工对市民的影响

降至最低?示范区以文明城市长效管理作为契机,开展建筑施工工地管理,以金海湾一标段工地为示范,全面加强核心区施工工地文明管理、提升工地文明程度,目前相关要求已经基本整改到位并加强督查。

建筑施工工地管理,是通州湾示范区开展文明城市长效管理工作的一个缩影。作为第一次参加文明城市测评的板块,示范区正在全区开展“门前三包”“主次干道保洁养护”等十个专项提升行动,通过层层压实责任,确保文明城市长效管理

在通州湾示范区落深落细落实。

精益求精抓好细节,是示范区推进文明城市长效管理工作的一个着力点。面对农贸市场环境卫生“脏乱差”、占道经营问题突出、公共场所设施不够完善等实际问题,示范区从细节处入手,第一时间制定方案,进行整改。一个多月来,示范区新增公益小品6处,新增道旗460幅,不断提高城市美观度;以社区建设为重点,以“职工之家”周边区域为中心,加强社区农贸市场综合治理及“小广告”整治;重点进行“南都商业街”环境整治,提高周边综合环

境和品质,多措并举,不断推动城市科学、优质、高效建设管理。

为确保整治效果,示范区根据十个专项提升行动,分成三个督查小组,目前已开展督查12次,已经发现问题112个,其中立行立改完成66个,无法立行立改的问题已制定相应的整改措施,限期整改、责任到人。“我们将以此次问题整改为契机,整治示范区开发建设中的顽症痼疾,不断提升市民获得感、幸福感。”通州湾示范区党工委委员、管委会副主任徐宏华说道。

本报记者 吴霄云



对纺织印染企业来说,七八月份是一年中的淡季。海安市胡集街道的富邦纺织有限公司一方面采用染色新技术和新材料降低成本;另一方面,多方争取订单保运转,促进企业转型升级增效益。图为昨日,该公司员工正战高温忙生产。

顾华夏摄

“累并快乐着,苦并收获着”

——“90后”党员用责任与担当成长为专业扎实、独当一面的审计人



【人物简介】

丁娇杨,通州区兴仁镇党群工作局副局长。作为一名“90后”共产党员,为了履行好审计职责,她从起初的“门外汉”,短时间内啃下审计这块“硬骨头”,逐渐成长为专业扎实、独当一面的审计人,并先后荣获市“三八”红旗手、市内部审计先进个人等称号。

这几日,每到晚上七八点钟,在通州兴仁镇区的路上,你会看到一个身影,她专注地看着路边的每一

盏路灯,生怕错过了那些整改不到位的细节,“路边很多灯都年代久了,有些不太亮了,有一些是坏的,现在我们都换成了LED灯,我来看看有哪些不到位的地方,督促整改。”作为一名“90后”共产党员,丁娇杨对待工作始终认真踏实、勤勤恳恳。

兴仁镇下辖十多个村居,还有各大办公室及镇属单位的大小工程的预结算工作及验收等都集中在审计部门,平时工作量比较大,丁娇杨

总是能想在前、做在前,每次在项目前期审核工程预算时,只要想到施工中可能存在的问题,她就及时沟通,确保后期审计不出现误差。同时,她克服人员少、工作量大、项目内容多等困难,坚持高效运转,有效完成重点工作。在与施工方打交道的时候,丁娇杨坚持底线思维,严格按照各项规定对待每一个项目,加强对项目的审核,在核对送审资料时,耐心解答相关问题,以确保审计时信息的准确有效。

每当别人问起她工作累不累、苦不苦,她总是笑着说,“累并快乐着,苦并收获着”。从起初的“门外汉”,到啃下审计这块“硬骨头”,她在短时间内适应并胜任岗位工作,逐渐成长为专业扎实、独当一面的

审计人。她先后获得南通市“三八”红旗手、南通市内部审计先进个人等光荣称号,还多次获通州区委区政府嘉奖。

作为一名共产党员,丁娇杨始终心怀百姓。她利用休息时间,开展线上线下志愿者活动。逢年过节,她总是积极开展结对帮扶,帮助百姓解决生活中的困难;她接待来访群众,总能耐心听取诉求,解群众之所难,得到了老百姓的普遍认可。

谈及今后的打算,丁娇杨说,她将继续做好自己的本职工作,并以改革创新的精神提高和完善自己,努力提升解决实际问题能力,在平凡的岗位上,把握住关键重点,不惧困难、决不懈怠、始终如一。

本报通讯员 曾银霞

通知函

刘胜利:

你自2021年6月8日始至今未出勤,且未办理请假手续。期间公司曾多次电话联系你,你一直拒接电话。

我公司于2021年6月24日发通知函(EMS单号:1104375958977)要求你于2021年7月1日前到公司报到,逾期按旷工处理。EMS显示你父亲于2021年6月27日代收通知函,但至今你仍未到公司报到。

我公司于2021年7月2日再次发通知函(EMS单号:1104375961577)要求你于2021年7月9日前到公司报到,逾期视你单方面解除劳动关系,我公司将终止与你的劳动关系,并停止为你缴纳社会保险。EMS显示你父亲于2021年7月6日代收通知函,但至今你仍未到公司报到。

现本公司再次通知你:

一、你长期旷工的行为已经严重违反公司规章制度,我公司有权与你解除劳动关系,请你于2021年7月19日前到我公司报到并补办请假手续;逾期视为你已单方面与我公司解除劳动关系,自2021年7月20日起我公司将与你解除劳动关系。

二、如果你未在2021年7月19日前到我公司报到,我公司从2021年7月20日起停止为你缴纳各项社会保险。2021年7月20日之后的各项社会保险由你本人自行缴纳,逾期不缴纳社会保险的法律后果由你自行承担。

三、请你在劳动关系解除之日起15日内来我公司办理劳动关系的移交手续,或未结待遇的结算等(如有)。

特此通知!

南通天泽化工有限公司

2021年7月13日

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



线上办理请扫二维码

遗失公告

▲ 谢阳桂 遗失 医师资格证书, 编码: 199832110320602550309004, 声明作废。
 ▲ 孙玉华 遗失 海洋渔业普通船员证书, 证书编号: 320623195507286851, 声明作废。
 ▲ 池和珍 遗失 海洋渔业职务船员机驾长证书, 证书编号: 350122196302154959, 声明作废。
 ▲ 张华武、占红英 遗失 南通悦汇园购买1幢1037车位开具的壹万元(10000.00元)收据, 收据号码: 0010099, 纳税人识别号: 36062219771223621X, 金额: 10000元, 声明作废。
 ▲ 曹健 遗失身份证件, 号码: 320602195506063053, 声明作废。
 ▲ 徐晓红 遗失 事业单位结算凭证发票, 号码: 0002840, 金额: 517133元, 声明作废。

网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2021年8月21日10时至2021年8月22日10时(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0513/10>), 户名: 江苏省南通经济技术开发区人民法院对位于南通市春天花园39幢401室及车库03室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价165.2万元, 保证金33.04万元, 增价幅度8260元。

拍卖程序(两轮): 本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次拍卖将进行变卖; 任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者, 请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示: 优先购买权人未按公告要求办理登记手续的, 视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2021年7月15日

市区首批高考录取通知书开始投递
考生须电话畅通, 提前准备好身份证件和准考证

本报讯 (记者王玮丽 实习生徐怡)“恭喜你,这是你的录取通知书,请出示身份证件和准考证进行签收!”昨日下午2点,南通中学高三(2)班毕业生刘思奇从中国邮政南通分公司投递员薛杨的手中接过了上海交通大学的录取通知书和一捧鲜花。她也是市区首批收到高考录取通知书的学生之一。

在今年高考中,刘思奇以654分的总分被上海交通大学数学与应用数学(强基计划)专业录取。打开砖红色印有上海交大校门的精美纸盒,里面除了录取通知书、日历,还有一枚校徽。“这些天里一直

在期盼录取通知书,现在拿到手,感觉三年的努力终于有了收获,也为我的高中生活画上了圆满句号。”

目前,南通高考录取通知书投递工作已全面开启,预计将在7月25日左右迎来投递高峰,投递将持续至8月底。据介绍,今年的高录书投递仍旧按照“电话预约、按时投递”原则进行投递,请广大考生保持电话畅通,提前准备好身份证件和准考证,等待投递员上门投递。广大考生也可通过关注“EMS中国邮政速递物流”微信公众号,查询通知书寄递状态,系统将实时更新、推送通知书配送信息。

边学边赛 答题过关 我市“安全力”测试全省第一

本报讯 (记者俞慧娟)“测测你的安全力”2021年全国安全知识网络竞赛日前落幕,记者从市应急管理局获悉,经过一个月的边学边赛,最终南通安全知识网络竞赛积分达615万余分,全省第一。其中,通州区、海安市两地得分分别为155万余分和119万余分。

今年6月是全国第20个、南通市第34个“安全生产月”。“安全生产月”期间,国务院安委办、应急

管理部组织开展了“测测你的安全力”2021年全国安全知识网络竞赛。竞赛内容包括法律法规、安全管理、应急处置、隐患排查、防灾避险、自救互救等方面的安全知识。

我市认真组织机关、企事业单位员工和社会公众学习安全生产法律法规,通过答题过关的形式,让广大市民掌握更多安全知识,进一步提高了自身的“安全力”。

南通全域推广路灯自动漏检系统 路灯设施漏电将开启自动报检模式

本报讯 (通讯员李长群 记者蒋娇娇)昨日,记者从市市政和园林局获悉,南通全域推广路灯自动漏检系统,路灯设施漏电将开启自动报检模式,避免了因人工检查不及时,而造成事故的发生。该系统既提高了管理效率,又对路灯安全运行起到保障作用。南通也成为全国首个全域推广路灯自动漏检系统的城市。

由于路灯等照明设施面广量大,设备容易老化,会产生非正常泄漏电流现象。从2018年开始,市城市照明处、如皋市照明处等单位经过几年的反复实验,终于自制

成功漏电电流检测装置。去年6月25日,南通市城市照明管理处开始在市区安装自己研制的漏电监测终端,至今年7月9日,共分7批次安装漏电检测终端258处。

“漏电监测终端投入使用后对漏电电流能够及时感知和反馈。

根据监测情况,对119台漏电电流大于300mA以上存在漏电故障的控制箱进行漏电故障分析、排除,

监测到故障支路212条,涉及电缆损坏、护套线挤压破损、电缆线路接线错误等问题,均已全部处理到位。”市城市照明管理处主任蔡卫强介绍。

(上接A1版)
跨江融合抱团发展
去年9月12日,常熟市纺织服装协会(商会)与南通市服装协会签订跨江融合商会(协会)结对合作协议,双方建立互访、互信、共赢机制,发挥各自优势,互通产业发展信息,组织企业开展多种形式的协作活动,促进更多合作。

南通市服装协会多次组织参加中国服装协会、江苏省服装协会、常熟纺织服装协会在苏州、常熟开展的一系列行业活动,对标寻找差距、分析特性。“通过参观学习波司登、常熟服装城以及与常熟业内人士交流,我们发现常熟服装人牢牢把握创新品牌是立足之本,培养和造就了市、省、国家乃至国际时装顶尖设计师。他们团结拼搏,抱团取暖,齐心协力做市场的地域文化经济群体。”南通市服装协会会长、南通天一服装有限公司董事长蔡建华对此深有感触。

大浪淘沙的2020年,南通服装行业拿出了越艰险越向前的拼劲,从第二季度开始奋力爬坡,行业整体保持平稳回升势头。据全省服装产业统计,去年南通服装企业营业收入位列全省第三。

即便我市纺织服装产业基础雄厚,但随着消费市场、流通渠道等变化,也面临着诸多发展不足,在创意设计、品牌服务等方面存在短板。如何持续保持南通服装制造产业优势,实现高质量创新发展,是摆在南通服装人面前的新课题,也是南通市服装协会工作的方向和目标。

“作为一名老服装人,我深知南通服装行业与包括常熟在内的苏南,以及深圳、北京的差距,主要原因是我们缺少自主品牌,举办这次活动目的就是推动南通服装品牌的创建。”蔡建华表示。面对“新零售”“线上线下”“跨境电商”“供应链”“生态链”“新型的产业集群”等新课题,南通服装人加强协会之间交流沟通,致力于做到跨江深度融合,努力构建既有增量又有增速、既有制造又有智造、既有产品又有品牌的高端服装业发展新格局。

从新材料、新技术,到先进的生产工艺、先进的管理模式……南通服装人用奋斗追逐梦想,努力拓展创意设计、品牌电商、智能制造等新的产业优势。今年,南通市服装协会针对南通服装品牌不响、设计能力薄弱等症结,汇集企业、高校力量,借力国内外自由设计师资源,定于今年10月成立南通市服装设计专业委员会。

“要打造一个服装品牌首先要有一个设计师。”蔡建华对优秀的设计师团队孜孜以求。此外,筹备成立南通市原辅料专业委员会,将为中小微服装企业提供面料、配色、花边等,优化服装制造供应链。蔡建华还透露,今年南通市服装协会将举办服装行业大赛,提升选手设计能力,用心为南通服装人打造一个设计能力展现平台,进一步推动我市服装行业自主品牌创建,迈出南通服装行业高质量发展新步伐。

本报记者 朱蓓宁 严春花
实习生 陆祺